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Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 60 C) 64 D) 72 E) 80
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Sekildeki ABCD paralelkenarinin

alani 120 cm?2 olduguna
-
gore, A(EFB) kag cm? dir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

D C  ABCD bir paralelkenar
//’ | [AC] ve [BD] késegen
5 /// E ve F orta noktalar
AN /\ _.
1] N
- ){\ “
.":// g \\\ \\\
A" F ' B

Tarah bélgelerin alanlan toplami 14 cm? olduguna gére,
ABCD paralelkenarinin alani kag cm? dir?

A) 42 B) 56 C)70 D) 84 E) 90
D E C  ABCD bir paralelkenar
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Sekildeki tarali bolgenin alani 60 cm? olduguna gore,
A(ABCD) kag cm2 dir?

A) 130 B) 120 C) 110 D) 100 E) 90
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Yukarnidaki sekilde A(LBFN) = 12 cm? olduguna gbre,
A(ENKD) kag cm? dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
6. b . E . C  ABCD bir paralelkenar
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Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 60 cm? olduguna
gobre, tarali bélgenin alani kag cm2 dir?

A) 25 B) 24 C) 22 D) 20 E) 18
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4E, 5C, 6)A,



